

ANUNȚ RECRUTARE

Salina Ocna Dej sucursală a Societății Naționale a Sării S.A - Salrom., cu sediul în Dej, str. Salinei, nr. 6, având ca obiect de activitate extragerea, prepararea și comercializarea sării geme, organizează concurs pentru ocuparea posturilor de:

Denumire Post: ELECTRICIAN ÎNTREȚINERE (cod COR 741307)

Structura organizatorică în cadrul căreia se află posturile vacante: Sector Preparare – Direcția Producție Sucursala Salina Ocna Dej.

Durata: nedeterminată

Cerințele pentru postul scos la concurs sunt următoarele:

Cerințele Postului:

- Nivelul studiilor - studii medii de specialitate în domeniul electric și electronic,
- Experiență minimă în profesie de 5 ani,
- Constituie avantaj specializări/calificări în întreținerea și reparația instalațiilor de răcire a echipamentelor de lipire și uscare aer comprimat.

Competențe generale: compatibil cu lucrul în echipă, bună pregătire profesională, integru, disciplinat, să respecte instrucțiunile verbale și scrise.

Responsabilitățile principale ale postului:

-Are atribuții și sarcini în ceea ce privește activitățile de întreținere, exploatare și reparații a tuturor echipamentelor electrice din cadrul Sectorului Preparare

-Execută în principal sarcinile primite de la maistrul preparare care coordonează Secția de ambalat în cutii de 1 kg, precum și a celorlalți maiștri din cadrul Sectorului preparare, la solicitarea acestora.

-Urmărește menținerea în bună stare de funcționare a instalațiilor electrice de la utilajele de ambalat din cadrul sectorului.

Aceste utilaje sunt: Instalația automată de ambalat și paletizat sare gemă în saci de 25 kg; Instalația semiautomată de ambalat sare gemă în cutii de 1 kg; Instalațiile semiautomate de ambalat sare gemă în saci de 5 kg (I.P 800 și Metripond); Instalația de ambalat sare gemă în big-bags de 1 tonă.

-Urmărește menținerea în stare de funcționare și efectuează verificarea periodică a tuturor tablourilor și panourilor de comandă specifice fiecărei instalații de ambalat.

-În activitatea sa urmărește funcționarea în parametri tehnici a instalațiilor auxiliare utilizate procesul de producție din cadrul sectorului: instalațiile/echipamentele de producere a aerului comprimat; instalația de uscare a aerului comprimat; instalația de aplicare adeziv pentru lipirea cutiilor; instalațiile de înfoliat și paletizare; instalațiile de răcire ale mașinilor de ambalat; instalațiile de climatizare din secțiile de ambalare și a incintelor din cadrul sectorului, precum și a instalațiilor de iluminat și încălzire.

-Participă alături de electricienii din unitate la remedierea defecțiunilor electrice majore apărute la utilajele din cadrul sectorului.

-Execută lucrările de reparații în vederea remedierii defecțiunilor de natură electrică, electronică, automatizare, etc a echipamentelor și utilajelor din cadrul sectorului.

-Execută lucrări de întreținere electrică și automatizare preventive în vederea evitării defecțiunilor accidentale la utilajele și echipamentele din cadrul sectorului.

-Prin specificul activității sale identifică și face propuneri pentru stabilirea necesarului de piese de natură electrică care urmează a fi achiziționate în vederea asigurării bunei funcționări a utilajelor.

-Face propuneri pentru programarea reviziilor tehnice și lucrărilor curente de întreținere a instalațiilor electrice, de automatizare și auxiliare din sector.

-Înainte de efectuarea oricărei lucrări de întreținere și reparație (accidentale sau programate) la echipamentelor electrice are obligația de a anunța șeful ierarhic superior, iar efectuarea acestor lucrări se va face numai după acordul acestuia.

-Executarea lucrărilor de întreținere și reparații se va face în conformitate cu respectarea tuturor instrucțiunilor de lucru, instrucțiunilor specifice și instrucțiunilor de securitate și sănătate în muncă pentru fiecare utilaj și instalație aplicabile.

-Înștiințează șeful ierarhic despre toate problemele de natura electromecanică apărute și solicită acordul acestuia pentru remedierea acestora.

-Informează șeful ierarhic despre problemele/defecțiunile survenite a căror remediere depășesc posibilitățile lui de remediere.

-Informează maiștri, șefii de rampă, mașiniștii, stivuitoriștii, operatorii preparare și a celorlalte persoane implicate din cadrul sectorului preparare despre modificările survenite la instalațiile electrice, de automatizare și auxiliare din fluxul de preparare.

-Poate face propuneri pentru îmbunătățirea, eficientizarea fluxului și a proceselor de producție specifice.

-Face propuneri pentru scoaterea din funcțiune a unor echipamente care prezintă defecțiuni/pericole care pot cauza accidente de muncă sau tehnice.

-Prin specificul activităților sale de natură electromecanică va avea un dialog permanent, constructiv cu personalul din compartimentele funcționale de natura tehnică ale sucursalei.

-Respectă și îndeplinește toate ordinele primite pe cale ierarhică privind activitatea sa.

Documente necesare înscrierii la concurs:

- Cerere de participare la concurs
- CV
- Copii după acte de studii
- Acte doveditoare

-„Nota de informare către candidați” cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal se găsește la sucursală sau pe site-ul sucursalei www.salinaocnadej.ro .

Concursul va consta din următoarele etape:

- proba scrisă (cunoștințe din domeniul electric și electronic)
- interviu

Bibliografie : Agenda electricianului, Instrucțiuni propri de securitate a muncii pentru exploatarea și prelucrarea sării (cap. 9 Alimentarea cu energie electrică), Legea 319/2006.

Documentele vor fi depuse la sediul Sucursalei Salina Ocna Dej din strada Salinei nr. 6 în perioada **24.04.2023 – 27.04.2023** zilnic între orele 10.00-12.00.

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0264/213206, interior 6155.

Vor participa la concurs doar candidații care îndeplinesc condițiile stabilite în anunț și care vor fi selectați de către comisia de concurs.

Data și locul desfășurării concursului vor fi comunicate doar candidaților care îndeplinesc condițiile stabilite în anunțul de recrutare.